



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA
ŽUPANIJA
**Koordinacija Grada Krka i Općina
otoka Krka**

Z A P I S N I K

**sa 11. sjednice Koordinacije Grada Krka i Općina otoka Krka, održane 15. srpnja 2015. godine
u Općini Punat, s početkom u 9:30 sati**

Sjednici su nazočili:

- Darijo Vasilić, gradonačelnik Grada Krka
- Mirela Ahmetović, općinska načelnica Općine Omišalj;
- Marija Dujmović Pavan, općinska načelnica Općine Vrbnik;
- Marinko Žic, općinski načelnik Općine Punat;
- Robert Anton Kraljić, općinski načelnik Općine Malinska-Dubašnica;
- Toni Juranić, općinski načelnik Općine Baška;
- Neven Komadina, općinski načelnik Općine Dobrinj;
- Predstavnici Udruge veterana Domovinskog rata: g. Zdenko Petrak, predsjednik, Željko Velnić, Nenad Gržetić i Goran Frgačić;
- Ernest Bonifačić, tajnik udruženja obrtnika otoka Krka;
- Dejan Hriljac, načelnik Policijske postaje Krk.

Predsjedatelj Marinko Žic pozdravio je prisutne i predložio dnevni red kako slijedi:

D N E V N I R E D

- 1. Udruga veterana Domovinskog rata: Prijedlog programa proslave 20. obljetnice Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, 5. kolovoza u Svetištu Majke Božje Goričke;**
- 2. Udruženje obrtnika otoka Krka: Prijedlog usklađenja zabrane izvođenja građevinskih radova u turističkoj sezoni po JLS-ima otoka Krka;**
- 3. Klub otok Krk u New Yorku: Program i financijski plan proslave 25. obljetnice kluba u New Yorku 30. travnja 2016. godine;**
- 4. Prijedlog sufinanciranja nabave sigurnosne kamere i postavljanje na Krčkom mostu;**
- 5. Kandidatura Frana Mrakovčića za direktora tvrtke Ponikve voda d.o.o. za naredne dvije godine;**
- 6. Odluka o nagrađivanju učenika i mentora u Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir za sudjelovanje na državnim natjecanjima i za postignute rezultate u školovanju;**
- 7. Razno**

Točka 1.

Udruga veterana Domovinskog rata: Prijedlog programa proslave 20. obljetnice Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, 5. kolovoza u Svetištu Majke Božje Goričke

G. Zdenko Petrak navodi da se ove godine održava 20. obljetnica Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, te predlaže da se sam čin proslave ove godine podigne na viši

nivo bez obzira što se i do sada pripremala kvalitetna proslava. Ističe da je jedino problem slaba popraćenost od strane sredstava priopćavanja. Predlaže da se na ulazu u svaku JLS otoka Krka izvjesje zastave i omogući postavljanje jumbo plakata. Izlaže Program proslave koji bi započeo u 8 sati sa budnicom trsatske glazbe u Baški, nakon toga slijedilo bi okupljanje branitelja, hodočasnika, motorista te gradonačelnika i općinskih načelnika pred spomenikom braniteljima u Baški s polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća. U 10 sati održala bi se misa na Svetištu, zatim defil motorista kroz Bašku sa zastavama. Od 12 do 13 sati koncert glazbe Trsat na otvorenom i zajednički ručak. Nadalje iznosi prijedloge za buduće proslave. Navodi da je uputio poziv Ministarstvu obrane, Uredu predsjednice, Ministarstvu branitelja. G. Darijo Vasilčić predlaže da se pozivi upute i Primorsko-goranskoj županiji, kako bi prisustvovali i predstavnici od strane županijske razine. G. Željko Velnić prezentira idejno rješenje uređenja prostora oko Svetišta Majke Božje Goričke. Prijedlog je izrada polukružnih tribina od armirano betonskih ploča, te postavljanje 12 kocki sa imenom 12 poginulih branitelja, a također postavljanje i jarbola na koje bi se mogle postaviti zastave ovisno o prigodi koja se održava. S obzirom da uređenje zahtijeva veća financijska sredstva predlaže da se krene sa uređenjem u fazama pa da se sve završi do 25. obljetnice. G. Zdenko Petrak predlaže da se kao i prijašnjih godina postave zastavice na kandelaberima na ulazu u svaku JLS otoka Krka, odnosno da one JLS koje do sada nisu imale taj običaj da se povedu primjerom ostalih JLS. Predlaže da se zatraži zajednička ponuda za kupnju nosača za kandelabere koji bi ostali u vlasništvu Općina, a trošak nabave zastavica financirao bi se iz sredstava Udruge. S obzirom da se ove godine obilježava 20. obljetnica i očekuje se veći broj ljudi što će prouzročiti i potrebu za većim financijskim sredstvima nakon rasprave postignut dogovor oko povećanja sufinanciranja od strane JLS otoka Krka za ovu godinu. Nakon rasprave doneseni

ZAKLJUČCI

- 1. U cijelosti se prihvaća Program proslave 20. obljetnice Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja.***
- 2. Sve JLS otoka Krka u skladu sa svojim mogućnostima trebaju urediti svoja mjesta sa postavljanjem zastavica na kandelabere, te postaviti jarbole sa izvješnim zastavama.***
- 3. I dalje kroz narednih 5 godina JLS se obvezuju financijski pomagati da se projekt uređenja Svetišta Majke Božje Goričke dovede do završetka do 25. obljetnice Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja.***
- 4. Ove godine u svrhu proslave 20. obljetnice Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja JLS otoka Krka obvezuju se povećati iznos sufinanciranja za 2.000,00 kuna po svakoj JLS.***

Točka 2.

Udruženje obrtnika otoka Krka: Prijedlog usklađenja zabrane izvođenja građevinskih radova u turističkoj sezoni po JLS-ima otoka Krka

Domaćin Marinko Žic prepušta riječ g. Ernestu Bonifačiću, tajniku udruženja obrtnika otoka Krka. G. Ernest Bonifačić zahvaljuje na uvrštavanju prijedloga u dnevni red te iznosi statističke podatke o broju obrtnika koji djeluju na području otoka Krka. Ukupan broj obrtnika iznosi oko 1200, od čega u Krku 427, Dobrinju 96, Malinskoj 182, Puntu 117, Vrbniku 63, Omišlju 164, Baški 147, dok se ljeti broj povećava na 1219 obrtnika. Od Porezne uprave dobio se podataka o prihodima obrtnika na otoku Krku koji za 2013. godinu iznose oko 334 mil kn, odnosno 46 mil. EUR-a, dok za 2014. godinu podaci još nisu u potpunosti ažurirani. Ističe da je na otoku Krku cca 108 građevinskih obrta, 70 proizvodnih, 413 uslužnih, intelektualne usluge, 163 trgovačkih, 252 ugostiteljskih. Prisutnima dostavlja tablicu sa iskazanim podacima o zabranama građevinskih radova po svakoj JLS otoka Krka. Navodi da je u centru Baške propisan najveći broj dana zabrane ukupno 189 dana tijekom godine. G.Toni Juranić navodi da ukoliko je kišna sezona i ako iz raznih razloga postoji nužnost izvođenja radova izlazi se u susret. G. Marinko Žic ističe da se ove godine u Puntu pomaknuo početak zabrane na 1. lipnja umjesto 15. lipnja kako bi se moglo iznimno dozvoliti produženje nakon tog roka, a ne da

zabrana počinje od 15. lipnja pa se traži produženje roka, jer se na taj način ulazi već u sedmi mjesec kada kreće turistička sezona i postoji veći broj turista. Svima koji su podnijeli zahtjev dozvolilo se produženje do 15. lipnja.

G. Robert Anton Kraljić navodi da ukoliko se ide na ruku građevinarima, što je sa ljudima koji žive 2-3 mjeseca od iznajmljivanja i koje se onda na taj način oštećuje. Navodi da dobra turistička sezona potiče veću izgradnju. Gđa Mirela Ahmetović navodi da ne podržava favoriziranje jedne strane. Ističe da se do sada nije izdala niti jedna kazna zbog nepridržavanja, ali zaprima pritužbe gostiju, iznajmljivača kojima zbog buke odlaze gosti.

G. Neven Komadina ističe da je zakonska odredba donesena kako bi se na lokalne čelnike prenijela odgovornost, a država i dalje od njih naplaćuje poreze. Nikome se ne može zabraniti pravo na rad te navodi da se za njegova mandata neće naplaćivat kazne. Ako država želi potaknuti turizam onda bi trebala pronaći način kako građevinare osloboditi davanja za period kada imaju zabranu rada. Navodi da tu nema sretnog rješenja, već je nužno međusobno razumijevanje i rješavanje na ljudskoj razini. Treba bit fleksibilan prema iznajmljivačima i građevinarima, a na državi je da nađe mehanizam rješavanja navedenog problema. Gđa Marija Dujmović Pavan navodi da nema turizma ne bi bilo ni građevinara jer je turizam generator svih ostalih djelatnosti. Zahtjevi za oslobađanjem nemaju smisla jer ako ima zaposlenog radnika dat će mu minimalac, a neće plaćati porez budući da ne ostvaruju prihod u razdoblju kad ne rade. Ističe da je potrebno uvijek pronaći kompromis. G. Toni Juranić navodi da turizam pokreće građevinu i da domaćim građevinarima uvijek idu na ruku u pogledu dozvole za produženjem radova. U postojećoj odluci korigirat će se samo period oko Uskrsa ali namjera skraćivanja vremena zabrane ne postoji.

G. Ernest Bonifačić od prisutnih moli da se pronađe način usklađivanja zabrana i da prilikom donošenja odluka ne postoji velika rigoroznost. Navodi da su sa navedenim problemom krenuli i prema komori obrtnika.

G. Marija Dujmović Pavan postavlja pitanje da li udruženje obrtnika ima kakav prijedlog koji bi ih zadovoljio. G. Ernest Bonifačić odgovara da je problem dugog perioda zabrane kao i opsega zabranjenih radova.

Utvrđeno da su stavovi oko navedene problematike različiti kako na razini svake JLS tako i u javnosti te je nakon održane rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Inicijativa koju je pokrenulo udruženje obrtnika otoka Krka korisna je u cilju da buduće odluke koje se budu donosile budu čim više iskaz kompromisa i suživota svi djelatnosti. Potrebno je uputiti prijedlog udruženju obrtnika otoka Krka u svrhu održavanja zajedničkog sastanka obrtnika svih djelatnosti u okviru kojeg bi trebalo usvojiti zajednički prijedlog rješavanja navedene problematike, a o kojem bi se raspravljalo na nekoj od sljedećih Koordinacija.

Točka 3.

Klub otok Krk u New Yorku: Program i financijski plan proslave 25. obljetnice kluba u New Yorku 30. travnja 2016. godine

G. Darijo Vasilić ukratko iznosi podatke o povijesti Kluba osnovanog 1991. godine. Predsjednik Kluba i organizacijski odbor proslave 25. obljetnice Kluba otok Krk u New Yorku obratili su se Koordinaciji sa molbom da JLS otoka Krka financijski podupru organizaciju proslave koja bi se održala 30. travnja 2016. godine. Svečani program sadržavao bi govore predsjednika Kluba, predstavnika Matice iseljenika, svih načelnika i načelnica otoka Krka koji bi prisustvovali proslavi, te nastup sopaca, folklora i grupe Tabako bend. Klub je iskazao želju za dolaskom Tabako benda i svećenika Antona Zeca. Klub ne dobiva financijsku potporu od grada već cijelu proslavu financiraju iz svojih sredstava – članarina. Očekivani troškovi odlaska u New York iznose cca 68.500,00 kn. Trošak viza i avionskih karata 6.500,00 kn po osobi (svaka JLS plaća za svog predstavnika), troškovi benda i sopaca (po osobi) iznose 6.500,00 kn (vize i avionske karte) i 2.500,00 kn (nastup). Troškovi svećenika iznose 5.500,00 kn. Ukoliko putuje predstavnik JLS ukupni trošak je cca 14.000,00 kn i plaćanje troška avionske karte i vize. Ako predstavnik JLS ne odlazi u New York onda je trošak cca

5.000,00 kn. Aurea se ponudila pomoći u organizaciji odlaska (nabava karata, smještaj) bez naplate provizije.

Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Predstavnici Grada Krka, Općine Malinska i Općine Punta odlaze na proslavu 25. obljetnice Kluba u New Yorku 30. travnja 2016. godine, dok će se ostali predstavnici očitovati o namjeri i mogućnostima putovanja najkasnije do 15. rujna 2015. godine. Potrebno je zamoliti Klub otok Krk da sami financiraju trošak dolaska svećenika Antona Zeca.

Točka 4.

Prijedlog sufinanciranja nabave sigurnosne kamere i postavljanje na Krčkom mostu

Domaćin sjednice prepušta riječ g. Dejanu Hriljcu, načelniku Policijske postaje Krk. Navodi da su se sukladno prošlogodišnjoj Koordinaciji zatražile ponude za nabavu sigurnosne kamere koja bi mogla zadovoljiti uvjete i potrebe videonadzora. Od društva Metis d.d. dobila se ponuda za fiksni sustav za očitavanje i prepoznavanje registarskih pločica na iznos od 95.890,00 kn (bez PDV-a). Sustav služi za detektiranje, prepoznavanje i pohranjivanje fotografija vozila koja se kreću prometnicom za dvije prometne trake, neovisno o smjeru kretanja vozila. Zahvaljujući brzini kamere i posebnoj tehnologiji osigurava se kvalitetno očitavanje registarskih pločica vozila koja prođu po mjestu nadzora neovisno o brzini kretanja vozila, uvjetima vidljivosti i vremenskim prilikama. Komunikacijski modul omogućuje prijenos podataka sa kamere do centralnog računala. Programaska podrška sustava ima mogućnost nadogradnje za komunikaciju sa servisom MUP-a i on-line provjeru vozila koja prođu po mjestu nadzora. Programaska podrška ima mogućnost pregleda i pretraživanja snimljenih vozila (registarska oznaka, djelomična registarska oznaka, država registracije, po danu, satu i sl.), direktan uvid u video sa kamere, komunikacija sa servisom MUP-a s podacima o vozilima. G. Dejan Hriljac demonstrira rad kamere koja je postavljena probno na mostu. Zahvaljujući kameri moguće je lakše dobivanje informacija o vremenu dolaska i odlaska sa Krka, što može pomoći u otkrivanju počinitelja kaznenih djela, a i služiti u statističke svrhe. Trenutno ne postoje podaci o izlazu vozila sa Krka. Zbog najboljeg učinka predloženo je postavljanje kamere na usjek Krčkog mosta za što se već ishodilo odobrenje Autocesta Rijeka – Zagreb. Trenutno postoji kamera koja snima ulazak vozila na most prilikom prolaska naplatnih kućica, a ukoliko zatreba podatak o prolasku potrebno je zatražiti snimke i obaviti ručno pretraživanje što ponekad traje do 2 tjedna. Ugradnjom ove kamere podaci bi se mogli dobiti odmah, točno za određeno vrijeme.

Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Prihvaća se sufinanciranje nabave kamere u iznosu od 95.890,00 kn (bez PDV-a), dok će se omjer sufinanciranja dogovoriti naknadno nakon što se osiguraju proračunska sredstva, a najkasnije do 31. prosinca 2015. godine.

Točka 5.

Kandidatura Frana Mrakovčića za direktora tvrke Ponikve voda d.o.o. za naredne dvije godine

G. Frane Mrakovčić obratio se Koordinaciji sa prijedlogom da se razmotri mogućnost da mu se mandat u društvu Ponikve voda d.o.o. produži za naredne dvije godine, s obzirom da mu mandati u ostala dva Društva (Ponikve eko otok Krk d.o.o. i Ponikve usluga d.o.o.) završavaju za dvije godine. Također tada navršava 65. godina i odlazi u mirovinu. Ukoliko mu se ne produži mandat odstupio bi sa mandata u ostala dva Društva jer osobno smatra da je dobro da jedan direktor vodi sva tri Društva, što je potvrdilo i iskustvo u praksi. U raspravi zaključeno da postoje projekti koji su otvoreni i koje bi trebalo završiti, a uzimajući u obzir njegovo iskustvo, rad i doprinos Društvu trebalo bi omogućiti istodobni završetak mandata u sva tri Društva. U raspravi se pokrenulo pitanje korištenja službenih

vozila od strane zaposlenika Društava s obzirom na prigovore da se službena vozila koriste u privatne svrhe. Također postoje prigovori i glede zapošljavanja jer se o istom ne obavještavaju osnivači Društva niti se provode natječajni postupci.
Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Predstavnici JLS otoka Krka prihvaćaju da se g. Frane Mrakovčić predloži za direktora Ponikve voda d.o.o. za naredne dvije godine, kako bi mu mandat u sva tri Društva istodobno pretao.

Točka 6.

Odluka o nagrađivanju učenika i mentora u Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir za sudjelovanje na državnim natjecanjima i za postignute rezultate u školovanju

Domaćin sjednice ukratko obrazlaže Odluku o nagrađivanju učenika i njihovih učitelja – mentora za postignute rezultate na županijskom i državnom natjecanju. Kako svaka JLS otoka Krka također nagrađuje mentore dogodi se da jedan mentor dobije 4-5 nagrada. Mentor sa svim sudionicima natjecanja radi grupno, a ne pojedinačno. Potrebno je definirati nagrade mentorima, a također postoji i različito nagrađivanje djece ovisno iz koje JLS otoka Krka dolaze.

Smatra da bi bilo dobro da se Odluke o nagrađivanju usklade i da jednako vrijede za cijeli otok Krk.
Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Jedinствeni upravni odjel Grada Krka da za naredne sjednice Koordinacije pripremi prijedlog Odluke o nagrađivanju učenika i njihovih učitelja – mentora kako bi jednaki kriteriji vrijedili prilikom nagrađivanja u svim JLS otoka Krka.

Točka 7.

Razno

1. Molba za financijskom potporom pri organizaciji prijma 52 djece poginulih branitelja i ratnih invalida u ukrajinskom ratu;

Počasni konzul Ukrajine g. Nikola Turčić obratio se sa molbom da se financijski pomogne u humanitarnoj akciji s ciljem pružanja pomoći ukrajinskoj djeci pogođenoj ratnim zbivanjima. Riječ je o djeci uzrasta od 9 do 15 godina koja bi došla na osmodnevni odmor od 7. do 14. rujna 2015. godine. Pored smještaja i prehrane, planira se organizacija izleta svakoj lokalnoj jedinici otoka Krka, predstavljanje kulturno povijesne baštine i običaja. Moli financijsku potporu od 92.040,00 kn (50% ukupnih troškova) koja bi uključivala smještaj i 4 izleta (prijevoz, vodič i domjenak).

Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

JLS otoka Krka sudjelovat će u sufinanciranju troškova sa ukupno 25.000,00 kuna, pet JLS sa 3.000,00 kuna, a dvije JLS (Dobrinj i Malinska) sa 5.000,00 kuna.

2. Zahtjev KBC Rijeka za prenamjenom sredstava donacije za uređenje okoliša i fasade zgrade Klinike za pedijatriju;

Klinički bolnički centar Rijeka obratio se potpisnicima Sporazuma molbom da se odobri prenamjena uplaćenih sredstava za uređenje okoliša i fasade zgrade Klinike za pedijatriju, u svrhu nabave medicinske opreme, s obzirom da se u skoro vrijeme planira gradnja nove bolnice, kao i njeno dovršenje (4 godine). Sredstva bi se iskoristila za nabavu aparata za mjerenje dušik oksida u organizmu (Medifoht HYP AIR FeNO) koji bi se koristio na Zavodu za kardiologiju, pulmologiju, alergologiju i reumatologiju.

Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Prihvća se zahtjev Kliničkog bolničkog centra Rijeka za prenamjenom uplaćenih sredstava temeljem Sporazuma o zajedničkom financiranju uređenja okoliša i fasade zgrade Klinike za pedijatriju u svrhu nabave aparata za mjerenje dušik oksida u organizmu (Medifoft HYPAIR FeNO).

3. Obavijest o nastavku projekta „Od vrata do vrata“;

Od strane Ponikve eko otok Krk d.o.o. upućena je obavijest o aktivnostima na uvođenju novog sustava odvajanja otpada. Navodi da je zaposlena osoba koja obavlja Eko patrolu tj. obilazi teren te razgovara sa korisnicima. Putem sredstava priopćavanja i dalje će poticati ljude na odvajanje i dojave oko primjećениh problema. Za goste su pripremljeni višejezični letci koji sadrže informacije o načinu odvajanja, koji su distribuirani preko turističkih agencija, recepcija kampova. Predlažu svim JLS otoka Krka da se uspostavi suradnja s turističkim djelatnicima preko turističkih zajednica. U raspravi se utvrdilo da se ljudi opiru odvajanju jer računali su im isti neovisno o tome da li odvajaju otpad., Individualni sustav odvajanja otpada je učinkoviti jer ljude prisiljava na odvajanje, no možda se treba razmisliti kako stimulirati ljude da se pridržavaju načina odvajanja otpada.

4. Razmatranje kriterija za „Sportaša godine otoka Krka“;

Gđa Mirela Ahmetović upozna je prisutne s problemom nagrađivanja sportskih klubova, posebno onih sportova sa loptom jer ih se malo prijavljuje na natječaj, te iz godine u godinu isti sportski klubovi dobivaju nagrade. Razlog neprijavlivanja na natječaj su kriteriji koji su postavljeni na način da klubovi koji se ne natječu na državnim ili međunarodnim natjecanjima nemaju mogućnost za osvajanje dovoljnog broja bodova i time gube šansu za ulazak u konkuriranje za nagradu, iako su ostvarili fantastične rezultate na natjecanjima koja se ne vrednuju toliko koliko državna i međunarodna. Prijedlog je da se uvede nova kategorija, da se dodaju nagrade ili nove kategorije za ekipne sportove, posebno one sa loptom (nogomet, rukomet, košarka i itd.). Nakon rasprave donesen

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Jedinствени upravni odjel Grada Krka da za naredne sjednice Koordinacije pripremi prijedlog novog Pravilnika kojim bi se definirali kriteriji na način da se sportskim klubovima koji se ne natječu na državnim ili međunarodnim natjecanjima omogući konkuriranje na natječaju „Sportaša godine otoka Krka“.

Sjednica završila u 15:00 sati.

Predsjedatelj:
Marinko Žic,
općinski načelnik Općine Punat

Zapisala:
Ivana Svetec,
viša stručna suradnica Općine Punat